

**SPLITSKA OBALA D.O.O., SPLIT**  
**FINANCIJSKI IZVJEŠTAJI ZA GODINU**  
**KOJA JE ZAVRŠILA 31. PROSINCA 2022.**  
**ZAJEDNO S IZVJEŠĆEM NEOVISNOG REVIZORA**

	<i>Stranica</i>
Izjava Uprave	1
Izvešće neovisnog revizora	2-4
Bilanca	5-8
Račun dobiti i gubitka	9-10
Bilješke uz financijske izvještaje	11-32

Sukladno Zakonu o računovodstvu Republike Hrvatske (NN 78/15..114/22), Uprava je dužna pobrinuti se da za svaku financijsku godinu budu sastavljeni financijski izvještaji u skladu s Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja (skraćeno "HSFI") objavljenim u Narodnim novinama (NN 86/15...9/21), koja pružaju istinit i fer pregled stanja u Splitska obala d.o.o., Split ("Društvo"), kao i njegove rezultate poslovanja za navedeno razdoblje.

Nakon provedbe ispitivanja, Uprava opravdano očekuje da će Društvo u dogledno vrijeme raspolagati odgovarajućim resursima, te stoga pri sastavljanju financijskih izvještaja i dalje usvaja načelo vremenske neograničenosti poslovanja.

Odgovornosti Uprave pri izradi financijskih izvještaja obuhvaćaju sljedeće:

- odabir i dosljednu primjenu prikladnih računovodstvenih politika;
- davanje opravdanih i razboritih prosudbi i procjena;
- postupanje u skladu s važećim računovodstvenim standardima, uz objavljivanje i obrazloženje svih materijalno značajnih odstupanja u financijskim izvještajima; te
- sastavljanje financijskih izvještaja pod pretpostavkom vremenske neograničenosti poslovanja, osim ako pretpostavka da će Društvo nastaviti poslovati nije primjerena.

Uprava je odgovorna za vođenje odgovarajućih računovodstvenih evidencija, koje u svakom trenutku s opravdanom točnošću prikazuju financijski položaj Društva. Također, Uprava je dužna pobrinuti se da financijski izvještaji budu u skladu sa Zakonom o računovodstvu (NN 78/15..114/22). Pored toga, Uprava je odgovorna za čuvanje imovine Društva te za poduzimanje opravdanih koraka za sprječavanje i otkrivanje prijevare i drugih nepravilnosti.

Potpisao u ime Uprave

Marijan Ciprijan, direktor

  
Splitska obala d.o.o., Split

Kralja Zvonimira 14,

21000 Split

Republika Hrvatska

SPLITSKA OBALA  
d.o.o. SPLIT

Split, 24. ožujka 2023. godine

## IZVJEŠĆE NEOVISNOG REVIZORA

**Upravi i vlasnicima Splitska obala d.o.o., Split:**

### **Mišljenje**

Obavili smo reviziju financijskih izvještaja društva Splitska obala d.o.o. (Društvo), koji uključuju bilancu na 31. prosinca 2022. godine, račun dobiti i gubitka za tada završenu godinu, kao i pripadajuće bilješke uz financijske izvještaje koje sadrže sažetak značajnih računovodstvenih politika i drugih objašnjavajućih informacija.

Prema našem mišljenju, priloženi financijski izvještaji istinito i fer prikazuju financijski položaj Društva na 31. prosinca 2022. godine i njegovu financijsku uspješnost za tada završenu godinu u skladu s Hrvatskim standardima financijskog izvještavanja (HSFI-ima).

### **Osnova za mišljenje**

Obavili smo našu reviziju u skladu s Međunarodnim revizijskim standardima (MRevS-ima). Naše odgovornosti prema tim standardima su detaljnije opisane u našem izvješću revizora u odjeljku Odgovornosti revizora za reviziju financijskih izvještaja. Neovisni smo od Društva u skladu s Međunarodnim kodeksom etike za profesionalne računovođe, uključujući Međunarodne standarde neovisnosti koje je izdao Odbor za međunarodne standarde etike za računovođe (IESBA) (IESBA Kodeks), kao i u skladu s etičkim zahtjevima koji su relevantni za našu reviziju financijskih izvještaja u Republici Hrvatskoj i ispunili smo naše ostale etičke odgovornosti u skladu s tim zahtjevima i IESBA Kodeksom.

Uvjereni smo da su nam pribavljeni revizijski dokazi dostatni i primjereni, te da čine odgovarajuću osnovu za izražavanje našeg mišljenja.

### **Isticanje pitanja**

Skrećemo pozornost na bilješku 20 u kojoj se navode događaji povezani s provedenom kontrolom Državnog inspektorata 2021. godine kod Društva, vezano za pružanje turističkih usluga u nautičkom turizmu korištenjem vezova za koje usluge Društvo ne ispunjava zakonske uvjete, zbog čega je